

Kunszövetség

5300 Karcag, Kossuth tér 1.

06-59-500-611.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Kunszövetség Egyesület pályázatot hirdet általános iskola felső tagozatos és középiskolai tanulók számára az alábbi témában :

Világszerte harmincnégy nemzet alkalmazta hadseregében a Magyarországon kialakult könnyűlovassági fegyvernemet, a huszárságot, mint a könnyűlovas fegyvernem legendás harcosait. A feladatközpontú gondolkodást követő, gyors helyváltoztatásra képes, lendületes fegyvernem évszázadokon át határozta meg a hadviselést, a harcmezők dinamikáját. A kunok lakta települések története bővelkedik neves huszárokban, szinte mindegyikük a hadkiegészítés történelmi rendszerében hozzájárult lovas katonákkal a magyarság háborúhoz. A Redemption során is uralkodói feltétel volt a redemptionális jász kun huszárezred felállítása, s utóbb, a XVIII. századi nagy konfliktusok, vagy akár a napóleoni háborúk és az 1848-49-es forradalom és szabadságharc történetét elevenítjük is fel, mindig megtaláljuk a vonatkozási pontot a kun hagyományokat valló települések és a könnyűlovas hadviselés között.

A pályázat, mely híres kis- és nagykunságból származó huszárok felkutatása, bemutatása, két kategóriában nyújtható be:

Általános Iskola felső tagozatos tanulók számára rajz kategóriában, mely **maximum A3 méret** lehet. A rajz a huszárok viseletének, harcmódorának bemutatását kell, hogy tartalmazza.

Középiskolás tanulók számára esszéírás kategóriában, maximum 5 oldal terjedelemben, A4 formátumban. Az esszé egy kun településhez köthető huszár életútjának bemutatását kell, hogy tartalmazza.

A pályázatokat a Kunszövetség 5300 Karcag, Kossuth tér 1. címre postán lehet eljuttatni, 2024. december 15-ig.

A pályázatokat az Egyesület Elnöksége és Szakmai Tanácsadó Testülete bírálja el.

Eredményhirdetés: 2025. február hónap, melyre minden pályázó meghívást kap.

Mindkét kategóriában első, második és harmadik helyezettet hirdetünk, valamint különdíjakat adunk át.

Díjazás:

1. helyezés: 30.000 Ft.

2. helyezés: 20.000 Ft.

3. helyezés: 10.000 Ft.

Küöldíj: tárgyjutalmak.

A pályázattal kapcsolatban esetleges információ a kunszovetsegpalyazat@gmail.com e-mail címen kérhető.

Karcag, 2024. november 11.

**A KUNSZÖVETSÉG EGYESÜLET
ELNÖKSÉGE ÉS
SZAKMAI TANÁCSADÓ TESTÜLETE**